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Aj keď len veľmi málo ľudí vie o dekréte Petra Alexejeviča Romanova, predtým dekrét, taký bol jeho
otec,  Alexej  Michailovič,  nariadil:  “Vyhladenie 300 ročných starcov”.  To znamená,  že za vlády
Romanovovcov vyhladili 300 ročných starcov. Prečo?

Teda, oficiálna, akože verzia, že práve oni mali vedomosti o tom, čo bolo pred Petrom I.. Aj aký bol
život. A Peter si tvoril svoj vlastný príbeh (históriu), ktorý mu písali Schlitzer (Šlicer), Müller (Miller)
a ďalší. Aby nositeľov dedičstva zničili a národ pri-jal (при¬нял) písomnú históriu oficiálnej vlády, čo
je nutné? Nositeľov dejín zničiť.

Precestoval som svet, po mnohých, ako sa hovorí, štátoch, mestách. A tak v starých cintorínoch som
často videl, nie len v Rusku, Bielorusku, pobaltských štátoch, Ukrajine, Poľsku, Germánii, všade: z
XVIII – XIX storočia, kde sa zachovali hroby, je veľmi často vidieť, že ľudia žili 40, 50, 60 rokov a
zomreli, ale v dôsledku choroby. A keď popozeráš staré neupravené hroby, 110, 120, 130 roční. A
stoja tu buď kríže, alebo kamene, tak, takéto neupravené hroby.

Ale ak sú po európe ľudia, ktorí sa dožili 120. Ale u nás často ukazujú, že práve na Kaukaze tam sú
140, 150 roční. A to je akoby v poriadku vecí. Ale tu sa hovorí o tom, že Slaviani žili aj cez 300 rokov
a Peter I. ich prikázal vyvraždiť.

Ale ak žili 300 rokov, potom generačná zmena nebola po 4 generáciách za sto rokov, ale generačná
zmena by mohla byť raz za sto rokov alebo raz za 300 až 400 rokov. Súhlasíš s tým? Čo to znamená?
Epocha zmeny generácií a odovzdanie znalostí mohlo byť omnoho viac, ako sa nám snažia dokázať,
navyše Peter I. zmenil kalendár v Lete 7208 a nahradil ho na rok 1700. Ale 7208 bolo písané
bukvami, čo znamená, že písomnosť bola v tom čase minimálne 7208 Liet. A toto si už protirečí
oficiálnemu príbehu (histórii).

Aj keď tá istá cisárovná Katarína druhá povedala, že Slaviani mali tisícročia pred narodením krista
svoju vlastnú písomnosť. Tak tu je o čom rozmýšľať.
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